

**Отзыв научного руководителя
на диссертационную работу Гринь Е. А. «Состояние копулятивной
функции у пациентов после малоинвазивных вмешательств по поводу
доброкачественной гиперплазии предстательной железы»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности 3.1.13 – Урология и андрология**

Гринь Евгений Александрович, 1982 года рождения, в 2005 году окончил Казахскую Государственную Медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». В 2017 году окончил клиническую ординатуру по направлению «Урология» в СЗГМУ им И. И. Мечникова в г. Санкт-Петербург. С 2017 года по настоящее время работает в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении здравоохранения Клиническая больница Святителя Луки в должности врача – уролога урологического отделения №1. В сентябре 2022 г. прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре к кафедре урологии и андрологии с курсом ДПО ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России

Гринь Евгений Александрович выполнил диссертационную работу на тему «Состояние копулятивной функции у пациентов после малоинвазивных вмешательств по поводу доброкачественной гиперплазии предстательной железы» в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Алтайский государственным медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Гринь Е.А. принимал непосредственное участие, а также лично проводил оперативные вмешательства у всех пациентов по представленной теме исследования, их лечение в предоперационном и послеоперационном периодах на базе отделения урологии СПб ГБУЗ «Клинической больницы Святителя Луки» г. Санкт-Петербург, изучал результаты лечения.

Настоящая диссертация посвящена актуальной проблеме современной урологии, а именно определению наиболее безопасного и эффективного метода хирургического малоинвазивного лечения ДГПЖ у сексуально активных пациентов пожилого возраста.

Гринь Е.А. самостоятельно проводил обследование как на догоспитальном, так и в предоперационном, раннем и позднем послеоперационных периодах.

При непосредственном участии Гринь Е.А. разработан план диссертационного исследования, поставлена цель, определены задачи, сделаны выводы. Провел статистическую обработку полученных результатов

исследования в соответствии с поставленными задачами, по итогам работы оформил диссертационную работу.

Гринь Е. А. обладает необходимыми научному сотруднику качествами. Он способен самостоятельно анализировать полученные результаты и готовить их к публикации, показал высокий уровень профессионализма при решении научной проблемы, поставленной в научной работе. Гринь Е.А. является квалифицированным специалистом, отличается аналитическим складом ума, имеет несомненную склонность к научной работе, в которой проявляет самостоятельность и независимость мышления. Свои обширные знания он с успехом применяет в клинической деятельности.

По теме диссертации опубликовано 12 печатных научных работ из которых 9 представлены в рецензируемых научных изданиях рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, в том числе 2 в журналах базы данных Scopus. Получены 3 патента на изобретение. Завершенность, объем и уровень диссертации позволяют рекомендовать ее для представления к защите в диссертационный совет по специальности 3.1.13. Урология и андрология.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Гринь Евгения Александровича как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:
Доктор медицинских наук
(14.01.23 – урология),
профессор
Главный врач СПб ГБУЗ
Клинической больницы Святителя Луки,
руководитель городского центра
эндоскопической урологии
и новых технологий



Попов Сергей Валерьевич

Подпись доктора медицинских наук Попова С.В. заверяю

Начальник отдела по управлению персоналом:

Христофорова Е.М.

14.08.23г.

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения Клиническая больница Святителя Луки.

Адрес: Россия, 194044, Санкт-Петербург, улица Чугунная 46.

Телефон/факс: +7(812) 576-11-08.

Электронная почта: info@lucaclic.ru

Официальный сайт: <https://lucaclic.ru>